

1915 január hó 15-én este 8 óra 10 percre
átvettem Papp

DEBRECZEN



Előfizetési ár szétküldéssel:

HELYBEN:	VIDÉKEN:
Egy óra 1 korona	Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 3	Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 4 fill.	Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.

7-ik szám.

Péntek, 1915 január 15.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

DEBRECZEN,
Garabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Táviratok.

Súlyos veszteségek érik az oroszokat.

Budapestről hivatalosan jelentik: Az ellenségnek az alsó Nida mentén újból és újból megkísérelt előretörései főleg ellentálló vonalunknak egy helysége ellen irányulnak. Az ellenséges gyalogság, amelyet az egész arcvonalon tartós és heves ágyutüz támogat, megkísérli, hogy tért nyerjen és a helysége behatoljon, ami azonban súlyos veszteségek mellett mindannyiszor meg-hiusul. Höfer. (M.-e. s.-o.)

A franciák teljes ve-resége.

Berlinből jelenti a nagy főhadiszál-lás: A franciáknak tegnap a crouyi magaslatok ellen intézett sikertelen támadásait német ellentámadás követte, amely a franciák teljes vereségével és Cuffietől északkeletre, valamint Crouytól északra fekvő magaslat megtisztítá-sával végződött. (M.-e. s.-o.)

Csapataink sikeres támadásai.

Budapestről hivatalosan jelentik: Galiciában és a Kárpátokban állásaink előtt legnagyobb részt nyugalom van. Kód és hózivataruk elősegítik csapataink kisebb vállalkozásait, amelyek kü-lönböző helyeken sikerült rajtaütéseket s egyéb csatározásokat eredményeznek. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Heves tüzérségi harc

Berlinből jelenti a nagy főhadiszál-lás: Nieuport környékén heves tüzérségi harc folyt, amelynek következménye a Palingebug (Nieuport külvárosa) ellenséges lövészárak kiürítése volt. (M.-e. s.-o.)

Franciaország békét akar.

Brüsszel, jan. 13. Párisból jelentik, hogy Anglia és Franciaország között a már egy idő óta lappangó érdekellen-tét még jobban kiélesedett, mert Anglia azon dolgozik, hogy a háboru lehetőleg

sokáig tartson és így Németországot kimerítse, míg Franciaország saját ki-merültsége folytán a háboru gyors be-fejezését óhajtja.

Brandenburgi kato-nák hőstette.

Berlinbe jelentik a nagy főhadiszál-lásról: Brandenburgi katonáink két fran-cia hadállást elfoglaltak és 1700 foglyot ejtettek, 4 ágyut és több gépfegyvert zsákmányoltak. (M.-e. s.-o.)

Uj külügyminisztere van a monarkiónak.

Budapest, január 13. A Magyar Távirati Iroda jelenti Bécsből: A Frem-denblatt mai esti lapja közli: Berchtold külügyminiszter, aki öfelségétől már hosszabb idő előtt kérelmezte kegye-lemben való elbocsáttatását, ezen kéré-sét legfelsőbb helyen ismét megújította. Öfelsége méltányolta azokat a fontos személyes okokat, amelyek a külügy-minisztert visszalépésre indították és kegyeskedett a kérésnek eleget tenni. Berchtold utódául Burián István báró, öfelsége személye körüli magyar miniszter fog külügyminiszterre kinevez-tetni. (M.-e. s.-o.)

A németek győzelmei Franciaországban.

Berlinbe jelentik a nagy főhadi-szállásról: Egy francia árkász-támadást St.-Micheltől délre sikerrel visszaver-tünk. Csapataink elfoglalták a Nancytól északra és északkeletre fekvő ma-gaslatokat.

A Vogézekben a helyzet változat-lan. (M.-e. s.-o.)

Összeütközések a déli határszélen

Budapestről hivatalosan jelentik: A déli hadszíntéren általában nyugalom van, csak jelentéktelen, felderítést célzó határszéli összeütközések történnek. — Höfer. (M.-e. s.-o.)

Visszavert francia támadások.

Berlinből jelenti a nagy főhadiszál-lás: A Labassei csatorna mentén elle-

nünk intézett támadásokat végleg visz-szavertük.

Ugyancsak visszavertük a franciák-nak a Laboisselle és Nouvrani magas-latok ellen intézett támadásait is. (Min. eln. s.-oszt.)

A javadalmazásul járó gabona mikénti kiszolgáltatása

A törvény rendelkezése.

Rostás István rendőrfőkapitány közli a háboru esetére szóló kivételes intézkedésekről alkotott 1912. évi 63. t. c. alapján, hogy a terménybeli járandóságok a buza és rozs, — miképpen adandók, illetve szolgáltatandók ki. Aki a törvény ide vonatkozó rendelkezéseit megszegi, pénzbüntetéssel sújtatik.

A rendelet szövege a következő:

Értesitem a város lakosságát, hogy a m. kir. minisztérium a háboru esetére szóló ki-vételes intézkedésekről alkotott 1912. évi LXIII. t. c. 16. §-ában nyert felhatalmazás alapján, a buzában vagy rozsban kötelezett termény-beli járandóságok tárgyában a következőket rendeli:

1. §. Aki terménybeli járandóságul (ja-vadalmazásul) bizonyos mennyiségben buzá-nak vagy rozsban szolgáltatására van köte-lezve, annak a jelen rendelet hatálya alatt, e járandóságnak csupán kétharmad részét sza-bad buzában vagy rozsban kiszolgáltatnia, — egyharmad része helyett pedig ugyanannyi mi-nőségű árpát vagy tengerit kell szolgáltatnia és az értékkülönbséget a halóságilag megál-lapított legmagasabb árak szerint, készpénz-ben kell megfizetnie.

2. §. Aki az 1. §-ban meghatározott já-randóságot (javadalmazást) kétharmadrésznél nagyobb mennyiségben szolgáltatja ki buzá-ban vagy rozsban, kihágást követ el és 200 (kettőszáz) koronáig terjedő pénzbüntetéssel büntetendő.

Rendőrfőkapitány.

**Tüdő-
betegek** Sanatorium
Aflenz
Hofacker (530 m) Späckerweg, Prospektus

Szolyvai

hugyhajtó és hogsavoldó gyógyviz.

Dr. Kétly, Dr. Bókey, Dr. Widerhoffer orvostanárok nyilatkozatai alapján elsőrangú gyógytatásu: csusz, köszvény, hólyag, vesebajoknál, cukorbetegség, hugho-mok, epekő, étvágytalanság és gyomormegbetegedés ellen. — Kitünő ízű üdítő ital. — Mindenütt kapható. Főraktár Fűszerkereskedők Részvénytársasága Debrecen

A világgazdaság 1914-ben.

Az elmúlt 1914. év gyászestendő lesz a világgazdaság történelmében.

Már az első hét békés hónapja is a legsúlyosabb depresszió jegyében folyt le, a többi öt hónap pedig beleesik egy olyan háború korszakába, amelyhez hasonlót a világ még sohasem látott. Ez a korszak még nem ért véget és egyelőre azt sem tudjuk, hogy hatásaiban milyen eredményeket fog szülni. A körvonalak azonban már is mutatkoznak. A föld kereskedelme régi terjedelmének egy töredékévé zsugorodott össze. A nemzetközi árucseré, valamint a legáltalánosabb módon kifejlesztett nemzetközi pénz- és hitelforgalom egyik napról a másikra megbénult.

A háború kitörésével az összes nagy tőzsdék bezárultak. A több száz milliárdra rugó értékpapírnak nincsen piaca, se árfolyama. A legtöbb államban moratóriumokat dekretáltak és a gazdag Angliában is csak úgy lehetett a kereskedelmi forgalom általános összeroppanását megakadályozni, hogy az állam jóállást vállalt a jegybank váltóadóiért.

Fokozta a bajokat az a körülmény, hogy Anglia és Franciaország egyidejűleg gazdasági téren is a legkimélelenebb harcot indították meg. A kereskedelmi tengeri forgalmat még a semleges államokra nézve is lehetetlenné teszik, — másrészt pedig az idegen vagyontörvényekkel és a fizetési tilalmakkal hosszú időre utját állották annak a nagyszerű fejlődésnek, mely az államok közti gazdasági megértésen alapszik.

Mindennek dacára a világháború gazdasági következményei nem öltöttek oly súlyos méreteket, mint azt a mozgósítás első hetében várni lehetett.

Magyarország gazdasága az első lökést jól kiállotta és meglepő gyorsan rendezkedett be a háborúra és a teljesen megváltozott helyzetre. Az ország némely részeiben, valamint a gazdasági tevékenység több ágában nem tulságosan érzik a hadiállapot zavaró hatásait. Eleinte nagymérvű munkanélküliség és nyomor lépett fel. Mindez az idők folyamán csökkent, a helyzet ma lényegesen jobb és sok iparágban valóságos munkahiány mutatkozik.

A földet mindenütt megmunkálták, úgy, hogy a termés biztosítva van. Viszont a gabonára és lisztre vonatkozó, a takarékoskodást célzó kormányrendeletekkel lehetővé tették, hogy a gabona és lisztkészletek a jövő aratásig elegendők legyenek.

Egyes iparágak éppen a háború következtében nagy mértékben vannak foglalkoztatva. A fegyver- és lövedégyárakon kívül, különösen a bőr- és textilipar huz hasznát a háborúból. Ezek az iparágak az előző évek depressziója után most valósággal fellendültek.

De még a tőke bizalma is visszatért. Mutatja ezt a hadi kölcsön nagy sikere, valamint azok a háborús alapítások, amelyek a hitelélet fellendítését

célozzák. A kamatláb mérsékelte, sőt a szabad forgalomban a pénz jelentékenyen olcsóbb lett.

Európa csatatérein most döntenek a jövő nemzedék gazdasági fejlődése fölött. Az a hit él bennünk, hogy fegyvereink győzelmének olyan békét kell teremtenie, mely gazdasági fejlődésünket hosszú időre biztosítani fogja.

Egy muszkavezető kivégzése.

Kassáról írják: Vasziiszki Demeter 55 éves krinyicai földműves a háború kitörésének első percétől kezdve kifejezett orosz érzelmeinek. Krinyica községben táboroztak az oroszok, amikor Vasziiszki megjelent az orosz csapatok parancsnoka előtt és a következőket adta elő:

— A magyar katonák — mondotta az áruló az orosz parancsnoknak — nem meszse táboroznak innen. Én kikiméltem állásaikat. Most nekünk nem szabad menni. Nekem van még egy emberem, aki más irányban érdeklődik és majd mi megmondjuk, hogy mikor indulhatunk Bártfára felé.

A muszkavezető ruszofil paraszt híven teljesítette feladatát, kikémlelte az állásokat és aztán Krinyicán keresztül mindenütt előmenve, vezette az oroszokat Bártfára. Ez határozottan beigazolást nyert.

A bűnyegyet a kassai hadbíró Erlich hadbíró-örnagy vezetése mellett tárgyalta. A vádat dr. Damjanovich Miklós hadbíró-százados képviselte, a vádlottat pedig dr. Buder főhadnagy védte.

A minden legkisebb részletkérdésre kiterjedő tárgyalás bizonyítási eljárás befejezése után a tanúhíhallgatásokra került a sor, majd a pörbeszéd hangzott el. A tárgyalás folyamán beigazolást nyert a vádlott bűnössége. A bíróság golyó általi halálra ítélte.

A kivégzés idején csunya, lucskos, esős idő volt, az elborult, felhős szemhatár szinte harmonizált a szomorú akusszal. Katonák sorakoztak a nagy udvaron.

A börtön kapujában megjelent egy lengyel pap, mellette haladt a delikvens, azután egy szakaszvezető. A megtört öreg, reszelt ősz embert közrefogták és úgy vezették. Az elítéltek megroggyant a térde, a félelem és a borzongás kiült csontos, sápadt, sovány arcára, szemei révedezve tekintettek szét és vándorogva haladt a vesztőhely felé.

Mielőtt még az elítelt megpillanthatta volna a katonákat, a pap kitérte díszes ornátusának szárnyait és eltakarta azokat.

A pap halkán odasugta a bűnös embernek, hogy térdeljen le. Ennek megtörténte után egy katona bekötözte az elítelt szemét. A pap ajkáról felhangzott az ima, a következő pillanatban lassan mormolni kezdte a halálraítélte, hogy Miatyáók, ki vagy a menyekben . . .

A pap óvatosan elvonult az imádkozó bűnös mellől, a katona is. Egy főhadnagy csöndesen jelt adott; felemelte a kezét, utána eldőrdültek a lövések és a muszkavezető ruszofil paraszt nyolc golyótól találva, holtan bukott össze.

A halotthoz odament egy katonaorvos és konstataulta a halál beálltát.

Sikerült bosszu

A karácsonyesti támadásért.

A Pesti Napló tudósítója írja a kárpáti harcokról:

Azon az estén, amikor beköszöntött a béke és a nyugalom ünnepe a kárpáti harc-tereken, az oroszok vad támadást intéztek ellenünk. Az oroszok magatartására most megadtuk a méltó választ. Egyetlen és a végső-kig elszánt harcot provokáltunk, amely a mi feltétlen diadalunkkal végződött.

A revans-jellegű harc a fronton folyt le és a kárpáti ütközetek véres krónikájában szinte egyedül álló. A küzdelem az oroszok karácsonyi ünnepét három nappal megelőzve kezdődött. Négy — kitűnő kondícióban levő — gyalogságunk áta be magát jó földözékekbe ezen a vonalon. Űtegeink egy hegyoldalon voltak beágyazva és onnan okádták a gyilkos tüzet az orosz hadállások felé. A mi ágyúink az utolsó nagy támadásig megmaradtak egy helyen, míg az ellenséges űtegek gyakran változtatták helyeiket, ami már magában véve is rossz ómen volt.

Két nap és két éjszaka szünet nélkül tüzeltek egymásra az ellenfelek. Mi nagyon óvatosan és szívós kitarással haladtunk mind előbbre. Katonáink derékig érő hóban kusztak az orosz pozíciók felé és minoen figyelmeztetés dacára egyre bátrabban közelítették meg az oroszok elhelyezkedési vonalát. Az ellenség az ünnep előtti folytonos támadásával a mi teljes kifárasztásunkat célozta. Terve azonban csődöt mondott, mivel csapataink valami babonás erővel fűtve csaptak át a harmadik nap alkonyatán támadásba és mire le szállt az este, pokoli tüzeléstől visszhangzott az egész vidék.

A harc harmadik napjának délutánján az ezredek parancsnoka egy kilenc tagú járőrt küldött ki az ekaor már veszedelmes közelségben levő ellenséges hadállások precíz földerítésére. A kis csapat vezetője egy tisztlyettes, O. K. volt. A bator és elszánt katona, akit sportkörökben nagyon jól ismernek és a ki Magyarország egyik leghíresebb hegymászója és nyújtótornásza, vitéz csapatával egészen közel férközött az orosz lövészárkokhoz. Söppedő hóban kusztak, meredek utakon ereszkedtek alá, veszélyes terepeken gázoltak keresztül, de nem riadtak vissza semmitől sem. Amint egy kisebb erdőből a fák előtti tisztásra értek, két orosz őrszemmel találkoztak. Az oroszokra nem volt szabad löni. — Csöndben, minden nagyobb baj nélkül kellett a két embert megközelíteni és lefűlelni. Ez meg is történt. Az orosz járőrökkel birokra keltek a mieink és látszólagos ellentállás után földre teperték a két embert.

A kis csapat szakaszvezetője — véletlenül egy zempléni zsidó szatócs — azonnal felismerte az orosz foglyokban hitsorsosait és lengyel zsargonban beszélni kezdett velük. Az orosz katonák nagyon megörültek a találkozásnak és mindenekelőtt arra kérték a mi katonáinkat, eszközöljék ki részükre, hogy saját szent rítusuk szerint imát mondhassanak, mivel az oroszok nem engedték nekik az egyéni áhítatosságot. A szakaszvezető tolmácsolta a foglyok kérését s ezt, amikor táborunkba érkeztek, azonnal teljesítették is. Az orosz-zsidó katonák félre vonultak, felöltötték magukra az egyházi jelvényeket és ott, az isten szabad

ege alatt — hónapok óta talán először — szent zsoltárokat imádkoztak. A bensőséges jelenet után az orosz-zsidó katonák odaléptek az ezredes elé és pontosán megfeleltek a hozzájuk intézett kérdésekre.

Színház.

Színházi hírek.

Timár Liza. Bródy Sándor híres színműve: a „Timár Liza” kerül színre holnap, pénteken este, zónaelőadásban. A rendkívül érdekes és a hatásos darab tudvalevőleg a múlt szezonn szenczácója volt s nagy sikert aratott. A főszerepeket Halassy Martska, Kemény s Darigó játsszák. A rendkívül mérsékelt, hetven filléres jegyek is bizonyára hozzájárulnak ahhoz, hogy pénteken este zsufolásig megteljen a nézőtér.

Jó éjt, Muki. Ezen a címen egy pompás vigjáték-ujdonságot mutatnak be szombaton este a színházban. Valóságos kacagató este lesz ez a premiere, amely a budapesti Vig-színházban is oly nagy sikerrel aratott. Jegyek a rendes mérsékelt helyárok mellett előre válthatók a színházi pénztárnál.

HIREK.

— **A gazdasági bizottság ülése.** Folyó év január hó 18-án, azaz hétfőn délután három órakor a gazdasági bizottság a városháza nagy tanácstermében Medgyaszay Miklós tanácsnok elnöksége alatt ülést tart. Tárgy: a pallagi IV., V., VI., VII. számú tagbirtok haszonbérbeadása.

— **Autó a mentőknek.** A mentő egyesület 1906. óta teljesíti üdvös működését három mentőkocsijával. Most a háborús időben különösen éreztük, hogy az a 3 kocsi kevés, miéért is fegnap este a mentő-egyesület elhatározta, hogy egy mentő-autót szerez be, melyre még 1606 koronára van szükség. A már meglévő összeghez, azt majd a társadalomtól reméli az egyesület, amely méltán megérdemli támogatásunkat.

— **Visszaérkezett csomagok.** A debreceni 2. számú (pályaudvari) postahivatalhoz ismét érkeztek vissza csomagok, amelyeknek feladót megállapítani nem sikerült, felkérik a feladó közönség, hogy a birtokukban levő feladóvényen levő ragszámot az alább közölt ragszámokkal összehasonlítani és egyező esetben a hivatalba kijönni sziveskedjenek. A csomagok a következők: Debreceni 1-nél feladott: 1687, 1256, 114, 1714, 1429, 1164, 883, 1810, 932, 937, 1835, 1453, 568, 12. Debreceni 2. számúnál feladott: 352, 884, 666, 975, 365. Debreceni 3-nál feladott: 384, 166, 254, 179, 330. Debreceni 4-nél feladott: 1804, 1992, 1118, 759, 560. Debreceni 5-nél feladott: 121, 122, 13, 12; 32. Debreceni 6-nál feladott: 220, 372, 351. Debreceni 7-nél feladott: 367, 47, 264, és 101.

— **Vasuti összeütközés.** A létai vicinális tegnap este 7 óra után Debreczen alatt, a 4. számú váltónál nekifutott egy tolató mozdonynak, amelyhez két kocsi volt kapcsolva. A vonaton utazók közül nyolcan könnyebb sérülést szenvedtek, akiket a mentők részesítettek első segélyben. A vasuti kocsikban kár-

nem esett, ami azt mutatja, hogy komolyabb baj az utasokat sem érte.

— **A harcban elesett, megsebesült, kiűntetett vagy foglyul esett hőseink megörökítését célozza „Az 1914—15. éves háború hőseinek aranykönyve” c. előkészületben lévő nagyterjedelmű mű. Mindenki, akinek elesett, megsebesült, kiűntetett vagy foglyul ejtett hozzátartozójának fénykép rendelkezésére áll, küldje azt ba haladéktalanul, egy rövidke életrajz kíséretében, a mű kiadóhivatalához Lipót-körut 29. A közzététel teljesen díjmentes. A mű 4 csoportozatra oszlik: 1. Törzsisztek. 2. Tisztek és önkéntesek. 3. Alisztek. 4. Legénység. A mű díszes vaskos kötetben jelenik meg, s előfizetési ára 6 korona. A műnek könyvkereskedelmi ára megjelenés után 10 korona lesz. E öfizetések ugyancsak „Az 1914—15. éves háború hőseinek aranykönyve” kiadóhivatalához, Budapest, Lipót-körut 29. intézendők.**

— **Halálozások.** Az elmúlt két napban a következő hallozásokot jelentették be az áll. anyakönyvi hivatalban: Váczi János ref. 61 éves, Szabad Miklós gk. 6 éves, Szabó József ref. 2 éves, Heller Ödön rk. 2 napos. Zijk János ref. 4 napos, Tóth Irén ref. két éves, Ujvári Jánosné ref. 51 éves, Szabo Erzsébet ref. 20 napos.

— **Kérelem.** Városunk azon honfányait és urnóit, akik a hadbavonultak részére meleg téli ruhákat kötöttek, felkérjük, hogy fejtő, térdvédő, alsó-, csukló-édő, hasvédő, hasvédő ing, alsónadrág adományait a főispáni titkári hivatalhoz átkötve és névvel ellátva, mielőbb beadni sziveskedjenek.

Orosz katonák garázdálkodása.

Krakóból jelentik: A Nova Reforma egy dobcsicei lakostól részleteket kapott arról, hogyan viselkedtek az oroszok Dobcsicében, a mikor nyolc napig ott tartózkodtak.

Amikor az oroszok bevonultak, a polgármester éppen fogadásukra készülődött. Az oroszok olyan gyorsan jelentek meg háza előtt, hogy már nem is tudott eljűk menni. Még mielőtt egy szót szólhatott volna, nevetve rákiáltottak: Add ide a cipődet! A polgármester nem tehetett mást, minthogy leljesítette a kívánságot.

Egy korcsmárosnál négy tisztet szállásoltak el. A korcsmáros nagyon szeretetreméltóan fogadta a tiszteket, mert azt remélte, hogy így békesség lesz. De az orosz katonák mégis elvették az aranyórját a télikabátját és a testéről huzzák le a nadrágját, cipőjét és fehérneműjét. A pincében bevettek egy boroshordót, a bor nagy részét kifolyatták, a maradékot pedig rummal, konyakkal, édes pálinkával keverték össze és alaposan leitták magukat.

Az invázió egész ideje alatt a lakosok főtt ételt nem ehettek, mert ha egy kozák meglátta a főtt ételt, rumot és dohányt öntött bele, hogy a lakók meg ne ehessék. Ha valaki a tisztekhez fordult panasszal, egyáltalán nem ért vele célt.

Egy kereskedő a pincében husz mázsa szén és tíz métermázsa fa alá rejtette készpénzét és értékpapirjait. Kozákok jöttek hozzá, akik azt mondták, hogy nem lopni akarnak, csak át akarják vizsgálni a házat, nem rejtöz-

tek-e el benne az osztrák és magyar katonák. Lementek a pincébe, ott nemsokára háromezer koronát találtak, hálából elverték a kereskedőt és vigyorogva távoztak.

Legujabb.

A törökök felszabadítják Perzsiát.

Az orosz katonaságot kiűzik.

Konstantinápoly, január 14. A főhadiszállás közli: Perzsa csapatok által támogatott csapataink Asserbeidzsanban szünet nélkül előnyomulnak hogy ezt az oroszok által leigázott országot felszabadítsák. Csapataink ott új és jelentős sikereket értek el, amennyiben tegnap Taebrist és Salmast oroszoknak ezen a vidéken két utolsó védőpontját megszállták. Az oroszok mindkét várost otthagyták és rendetlenül visszavonultak, noha előzőleg az volt szándékuk, hogy makacsul védekezni fognak. (M. e. s. o.)

Megadta magát egy angol megszálló csapat

Konstantinápoly, január 14. A főhadiszállás közli: Egy csapat meharista, amely egyiptomi angol megszálló csapat kiegészítő részét képezi, előőrseinknek megadta magát. (M. e. s. o.)

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u. 7.

Modern utcai lakás

3 szoba, előszoba, fürdőszoba, s villanyvilágítás

olcsón

minden órán

kiadó Sziv-u. 17.

Értekezhetni a házmesternél.

Ha szép és jutányos

Névjegyet

akar, rendelje meg

Horovitz Zsigmond

könyvnyomdájában

Debreczen, Darabos-utca 7.

Könyvnyomdai munkákat

izléseesen,
kifogástalanul és
jutányos árban
készít

HOROVITZ ZSIGMOND

könyvnyomda

**Debrecen,
Darabos-u. 7.**

**Telefonszám
4-12.**



Mindennemű vidéki megbízásokat
is elfogad és kifogástalanul teljesít.